Asennuslevy

N E R l VA L aukipitomagneeteille

NEASO0 ja NEA100

Poista asennusjalassa
mukana tulevat ruuvit (3 kpl)

Kiinnita levy asennusjalkaan
uppokantaruuvilla M5x10 (1 kpl)

gy &

Kiinnita aukipitomagneetti
ruuveilla M5x16 (4 kpl)

\"“l"‘ \‘“‘l“‘ ’\‘*‘ ’\‘“"‘

f‘f‘s‘ﬁ

888¢é

N

www.nerival.fi Nerival Oy



Mounting plate

N E R l VA L for door holders

NEAS5O0 ja NEA100

Remove the screws (3 pcs)
included with the mounting
bracket

=
e

=
A\ x:‘j\\@\\\‘“‘

Attach the plate to the mounting
bracket with a countersunk screw
M5x10 (1 pc)

gy &

Attach the door holder with
M5x16 screws (4 pcs)

O O O o

www.nerival.fi Nerival Oy



